眉山市金岸资产经营有限公司

“东坡区崇礼新城滨江东路小环线建设项目”

环境影响评价第二次公示

眉山市金岸资产经营有限公司委托中南安全环境技术研究院有限公司承担“东坡区崇礼新城滨江东路小环线建设项目”的环境影响评价工作，根据《环境影响评价公众参与暂行办法》（环发2006[28]号）规定，现将该项目有关信息予以公示。公示内容如下： 

一、建设项目概况

项目名称：东坡区崇礼新城滨江东路小环线建设项目
建设性质：新建

建设单位：眉山市金岸资产经营有限公司

建设地点：眉山市东坡区崇礼镇

项目总投资：2300.11万元

项目建设内容及规模：项目总占地面积71.9亩，本项目滨江东路小环线建设工程共长1291.6米，其中涉及寻江路730.9米，25米宽；涉及滨江东路560.7米，30米宽。本项目其它建设还包括绿化、电气、给排水等附属工程建设等。

二、建设项目对环境可能造成影响

1、施工期

施工期由于基础开挖、基础建设和绿化等工程施工产生废水、废气、噪声、固废、水土流失等环境问题。

2、营运期

营运期主要是交通引起的噪声、汽车尾气等环境问题。

三、预防或者减轻不良环境影响的对策和措施的要点

（一）施工期拟采取的污染措施及防治对策

1、废气

（1）施工扬尘

在整个施工期间，产生的扬尘通过采取封闭施工现场、采用密目安全网、定期对地面洒水、对撒落在路面的渣土及时清除、施工现场主要运输道路利用现有的城市道路，路面硬化、自卸车和垃圾运输车等运输车辆不允许超载、出场前一律清洗轮胎、用毡布覆盖，并且在施工区出口设置防尘飞扬垫等一系列措施，大大减少了施工扬尘对环境空气的影响。
（2）机械废气

施工期间，使用机动车运送原材料、设备和建筑机械等设备的运转，均会排放一定量的机械废气，其特点是排放量小，属间断性排放，加之项目施工场地扩散条件良好，能够达标排放。

2、废水

项目施工期施工污水经隔油、沉淀池处理后全部回用。工程建设期间施工人员产生的生活污水依托城市现有的公共设施进行处理。

3、噪声

施工噪声通过合理安排施工时间和施工组织方案，禁止夜间施工，午间休息时段不得开启；选用低噪声施工工艺、设备和施工机械，合理布局施工平面布置图和文明施工，严格按照《建筑施工场界环境噪声排放标准》（GBl2523-2011）进行控制，并采取必要的消声、隔声等治理措施，可有效防止发生噪声扰民现象出现。

4、固废

施工期间将有大量砂石、水泥、砖瓦、木材等各种建筑材料通过分类收集回用以及将不能回用的废弃物应妥善堆放、及时处理，并运送到环卫部门指定的建筑垃圾堆埋场，在外运的建筑垃圾时采用用毡布覆盖、不允许超载等，则不会对周围环境造成明显影响。

（二）营运期拟采取的污染措施及防治对策

1、噪声

（1）过往车辆交通噪声

①从环保角度指导、协调及完善沿线待开发的用地区域性详规，从规划角度调整沿线待开发用地的合理布局。

②加强交通管理，避免因交通拥堵而造成噪声超标，加强车辆噪声监测，控制噪声超标车辆上路。

③加强对夜间车辆的管理，禁止车辆超速行驶。

2、汽车尾气排放与治理

建议有关部门加强管理，严格执行国家规定的汽车尾气排放标准，减少汽车尾气污染物的排放量。同时，项目所经地区植被茂盛，道路两侧行道树高大葱郁，亦具有较好的空气净化效果。

四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点

眉山市金岸资产经营有限公司“东坡区崇礼新城滨江东路小环线建设项目”的建设，符合当地规划和相关产业政策。道路沿线无珍稀濒危野生动植物分布，区域不涉及饮用水源保护区、自然保护区、风景名胜区、重点文物保护单位等特殊保护地区，生态环境质量较好，项目周围无大的环境制约因素。项目建设对改善当地的生活环境，加速当地经济发展，促进和谐社会的构造，加快城市建设的步伐，是十分有益的。项目施工期对环境产生的影响主要表现为施工噪声、固废和对生态的破坏，运营期主要为交通噪声和汽车尾气的污染。项目为城市道路建设，严禁危化品车辆通过。建设单位只要完全落实本报告书提出的环境保护措施，项目建设所产生的不利影响可以得到减缓或消除。故本次评价认为，拟建项目从环境保护角度论证是可行的。

五、公众查阅环境影响报告书简本的方式和期限

征求公众意见的主要事项为：征求公众对项目在营运过程中环境保护方面的意见和建议。公众认为必要时，可向建设单位或者其委托的环境影响评价机构索取报告书简本和相关补充信息。详细情况请联系建设单位或评价单位。

联系方式：

1、建设单位情况

单位名称：眉山市金岸资产经营有限公司

联系人：孙旭

联系电话： 18628907983
2、环评单位情况

单位名称：中南安全环境技术研究院有限公司
联 系 人：何工
联系电话：13438118529
六、征求公众意见的范围和主要事项

（1）请公众提供个人准确信息主要包括：姓名、职业、文化程度、家庭住址及联系电话；

（2）您是否知道/了解在该地区拟建设该项目；

（3）根据您掌握的情况，认为该项目对环境质量造成的危害/影响方面及程度；

（4）您认为该项目对环境造成的危害/影响程度；

（5）您对该项目环保方面有何建议和要求；

（6）从环保角度出发，您对该项目持何种态度，并简要说明原因。
七、征求公众意见的具体形式

您可以采用下列任何一种方式将您的意见反馈给我们：

1、拨打联系电话，可以是建设单位联系电话，也可以是受委托的环评单位联系电话。

2、以信函、传真、电子邮件的方式。

3、填写公众参与调查表，在环评报告书编写过程中，建设单位或受委托的环评单位将在受建设项目影响的区域发放公众意见调查表。

八、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。
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